

Для подрастающего поколения Центрального района проводятся экскурсии в пожарные части

Посещение пожарно-спасательных частей стало традиционным занятием для юных жителей Санкт-Петербурга. На таких встречах со спасателями ребята узнают много нового о работе подразделения, а также знакомятся с техникой пожарных. Более того, у детей появляется возможность не только увидеть пожарную часть изнутри и познакомиться с бытом пожарных, но и узнать от спасателей о том, почему так важно соблюдать правила пожарной безопасности.

На днях такое мероприятие состоялось в 7 пожарно-спасательной части Центрального района. Во время экскурсии ребята узнали, что спасатели постоянно посещают теоретические и практические занятия, тем самым совершенствуя свое профессиональное мастерство. Сотрудник пожарной охраны рассказал ребятам о важности и необходимости профессии пожарного и пояснил, с чем сталкиваются огнеборцы в своей службе. На мероприятии ребят познакомили с работой пожарных, техникой и оборудованием, применяемыми при тушении, наглядно продемонстрировали боевую одежду пожарного, средства индивидуальной защиты, используемые спасателями, и иное пожарно-техническое вооружение.



Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу